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1°  ©fpa (2 povasec)

Na swoete Tov oplopé tou pétpou Lebesque ovov n-6idotato xwpo IR™ .fMava

bwoete Tov oplopd tou n-Sidotatou HETpou Lebesque Ba XPNOUOMOL)OETE
KdnoLeg peTpoBewpnTikég Evvoleg ( Ty HETPO K.TA ) Ko Kémoto Bedpnua . Na
bwaoete Toug opLopolg GAWV TWV EVVOLWY nou Bg Xenowonoujoets, T Suatinwon

Tou Bewprjpatog KaBwe KaL Toug OPLOUOUE GAWV TwV HETPOBEWPNTIKWY EvvoudV
NOU EUNEPLEXEL TO BEWpnpa.

2° Oépd (2 povébec)

Alvovrat ta napakdrtw unoctvoha tov IR 2

A=[-3,2]X[-1,4], B=[1,4]X[-2, 2}xa [ = [-2,3]1X[-3,1] .Nasefnyrioete
ylatito ouvoho  AU(B \) eivar Lebesq ue perprioio kat va unoAoyioete to
Sibidotaro pétpo Lebesque tou .

Inuelwon : Onotedinote xpnowonoleire ouvoloBewpnTkéS LodTNTES Pnope(te
va TS xpnoponoLeite xwpis andden .Enlong, ed’ doov yvwpllere, uropeite va

Xpnowonoujoete rov Tono nou Sivel o pérpo ¢ Evwong kat g Stadopdéc Suo
Lebesque petprioipwv ouvéAwy xwpic arddeln .

3° Oépa (2 povasdec)

Me N cupBollZoupe to olvoro twv puokiy apOuwv . Eow I LI, ,n€EN,
[

va elvat ppaypéva Swaatiparatov IR?, Gotetol va eival UNOOUVOAC TOU
ouvolov Up, I, .Na elfete 6t :  V(I) SZaa V(L) (2 Movadec)

4° Oépa (3 povéasec)

A)Eoww (X ,p) va elvan EVag PETPIKOG XWPOS Kat £, : X — IR » NEN , kat
f :X-> IR , vasivay auvaptroels. YnoBétoups ém oL ouvaptrhoeic f. ,nEN
Elval ouvexeic ( we npog tn Hetpwr p tou X ) kan dti n akorouBia h=f

opowpopda .Na Seigere dt n cuvdptnon f sivan ouvexnc .(1 povésda)

B) Eotw x, ¢ va eival Svo npaypatkol apBpol . Osw

POULE TNV OELpd
TPAYUATIKWY aptOumv

,.Z=1 @n+ 1y Q¥)"

Na belgete 6Tt aUTA n cepd cuykAlvel Etol OplZetal kahd N ouvdptnon
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: IR? - IR o - n? -
f - » HETURO : f((x' !p)) — E:::l a?rl}' (x..p)'n i KdOe

€ IR2
(x¢¥)€ IR*, Na Selfete 6ttnuuvfzptquq f elvaL ouvexris. (1 povada)

l 'Eeotl:u X va elvat éva npaypatixdg APBPAC .OewPOULE TV TELPAE MPAYUATIKOV
apOpwv

Z nzma
e Y | |
(Bn+ 1)1 X

n=1
Na Seifete ot autr n oewpd ouykAlvel Erot oplZetal kard n cuvdptnon

F:[0,2018] - IR , pestwno:

n20ie

@i X+ VW@ kdBex € [0,2018] .

F () =2Zn=1

Na Selete 6L n ouvdiptnon F elval Riemann ohokAnpwouun kat va ypaete tov
apipud

2018

j FQodx
o )

oav GOPOLoHNa PLAG CUYKEKPLUEVNC OELPAS szamarptdw aplBuwv tne popdns
1 Bn yla cuyKekpipévn akoloubia B, ,n € N . (1 povaba)

Enpueiwon :Iro napandvw 4° O£pa va SikaioAoyelte AeTtopepwg Tov kdBe
WOXUPLOHO nou avadEpete .

5° @épua (1 povada)
£
Aivetain ouvdptnon: , f:[1,2] - IR , pe wno :
f(x) = sin@o180)+2 yaakdfe x € [1,2]. ‘Eotw £=0,000001 .
Na npoobdioploete éva ouykexpyiévo noAVWVLULO p  yLa To onolo va LoyUet :

| f(x)-p(x)|<e ywakaBe x € [1,2] -

Koy emruyla
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